

特别关注

连日以来,全国铁路客流持续高位运行,日均发送旅客逾600万人次,动车组列车日发送旅客超过200万人次以上。铁路机构称,春运节前客流高峰到来,客流高峰将持续至1月28日。

定安县开展系列春节慰问活动

■ 陈红艳



接过爱心人士送上的物资,受访户感动得留下了眼泪。 陈红艳 摄

“感谢党,感谢政府,感谢你们在那么冷的天还来看望我们。”1月17日,拿到慰问金的吴维海感动地说。全国总工会副主席、书记处书记、党组成员李世明率领全国总工会“送温暖”慰问团,看望慰问了定安县拖拉机站下岗职工吴维海。在慰问贫困户时,李世明将慰问金亲手送到他们手中,并与他们亲切交谈,详细了解他们的生活状况,并致以新春的祝福。

连日来,定安县积极开展春节送温暖慰问活动。县委书记陈军,人大常委会主任梁源富,县

委副书记、县长符立东,政协主席王昌国等县四套班子领导先后深入基层开展春节慰问活动。各级领导分头走访慰问了部队官兵、退休老干部、城乡低保对象、困难党员、残疾人和困难职工等特困家庭,为困难群众送去慰问品,送去党和政府的关怀和温暖,让困难群众在隆冬时节感受到阵阵暖意。

在走访慰问活动开展期间,县四套班子领导在相关部门负责人陪同下,分组对部队官兵、退休老干部、城乡低保对象、困难党员、残疾人和困难职工等特困家

庭进行走访慰问,详细询问了解他们的生产生活和身体状况,送去党的关怀和温暖,祝愿他们过一个欢乐祥和的新春佳节,并将大米、食用油、被子等慰问品和慰问金送到他们手中。慰问中,大家十分感谢县委和政府的关爱,纷纷表示,今后将发挥好各自的职能职责,做好自己力所能及的事,继续支持好党委和政府的工作,为定安经济社会发展尽一份微薄之力。

除此之外,各企业、社会团体也加入到节前慰问的行列中来,为困难群众送去温(下转5版)

南丽湖掀起新一轮开发建设热潮

■ 林先锋 洪宝光

新年伊始,定安县南丽湖中铁诺德丽湖半岛度假区、“南丽湖上的时光”、红太阳南丽湖等项目施工现场人来人往,到处一片热火朝天的施工景象,南丽湖正掀起新一轮的开发建设热潮。

1月13日上午,在南丽湖中铁诺德丽湖半岛度假区,近百名工人正在如火如荼地紧张施工。该公司工程部经理王世富正在别墅项目前监工,他告诉记者,目前60栋度假别墅已封顶,今年5月将启动五星级度假酒店建设,并逐步完善中铁会议中心、商业中心等项目的建设。据悉,中铁诺德丽湖半岛度假区是中铁建工集团投资建设,该集团计划投资18亿元建设五星级度假酒店、中铁会议中心、商业中心和度假别墅等。

在江苏红太阳集团有限公司的工程指挥部现场,工人正抓紧建设指挥部办公楼。公司于2013年进驻南丽湖,计划投资33.16亿元在定安建设国际农耕旅游文化会展交流中心,涵盖一个旅游型博览交流商贸区、一个旅游型创意产业加工区、一个生态养生居住区和两座四星级酒店。首期项目将于今年底投入使用。该景区的建成将大大改善南丽湖的旅游功能,提升南丽湖旅游区的品位和档次,成为琼北地区独特的文化旅游目的地。

南丽湖是海南省琼北地区最大的淡水湖泊,距省会海口61公里,湖面约12平方公里,总库容9162万立方米,风景秀丽,是《海南国际旅游岛建设发展规划纲要》中17个重点旅游区之一,2010年,南丽湖被批为国家湿地公园,是一块难得的养生福地,也是定安县旅游发展的龙头,经济腾飞的重要引擎。

前些年,受各种因素影响,南丽湖开发进展缓慢,县委、县政府有针对性地制定了强有力的措施:成立定安县南丽湖旅游区管理委员会,加强南丽湖旅游区重点项目的协调与服务,确保南丽湖开发建设有人抓,有人管;对南丽湖规划进行修编,进一步从长远发展的角度定位,明确南丽湖康体养生旅游功能;加大资金投入,建成总长9.703公里的丁湖旅游公路,加快南丽湖自来水厂和给水管网一期已完工、南丽湖垃圾转运站已建成运营、南丽湖环湖路、南丽湖污水处理站等基础设施建设。并不断加大招商引资和项目跟踪服务力度,引进中铁、南京红太阳等一批具有建设标准高、带动性强、特色鲜明、前景广阔的综合型旅游开发项目;完善项目用地退出机制,依(下转5版)

岭口镇万亩田洋旁建起瓜菜收购点,菜农不用为卖菜发愁;九锡山村新建水井水塔,村民喝上放心水

定安基层大走访活动见成效

■ 叶彦彤

1月21日,定安县岭口镇群山村村委会九锡山村新建15米高的水塔和30米深的水井,封浩村封浩万亩田洋旁边200平米的冬季瓜菜收购点等基础设施相继投入使用,这是定安县公安局去年以来陆续筹资100余万元,为当地群众建设的基础设施,同时也是推进落实定安县领导干部和党员干部深入基层大走访活动的具体表现。

当天上午9点30分,水井水塔竣工仪式在群山村村委会九锡山村举行,村民代表给县公安局机关部门领导送来了锦旗并表示感谢。据定安县岭口镇党委书记莫小岗介绍,群山村村委会九锡山村建村历史已有800余年,曾是著名的元朝南建州州府所在地,因地理条件的限制,该村没有挖成一口饮用水井,前几年定安县政府投入资

金,从5公里外的一座水塔,将自来水铺设引入进了九锡山村,但因管道经常会被铁锈腐蚀堵塞,影响了群众的生产和生活用水。

莫小岗告诉记者,定安县委常委、公安局长陈锦昌了解此情况后高度重视,经多次前往现场调研,决定筹措资金,帮助九锡山村解决饮水难题。2013年,共投入70余万元资金,相继帮助九锡山村建成了一座15米高的水塔,挖掘了一口30米深的水井,有效解决了100多户九锡山村村民的饮水难题。

记者了解到,位于岭口镇封浩村的封浩万亩田洋,是岭口镇辖区内最大的瓜菜田洋,因交通条件和地理位置的限制,每年入冬以后,当地村民采摘的冬季瓜菜,都要运送到定安县龙门镇、琼海市嘉积镇、澄迈县文儒镇等地销售,这不但增加了菜农的运输

成本,而且消耗了巨大的物力人力。陈锦昌了解到此情况后,决定筹资为当地村民建设一个冬季瓜菜收购点。

据悉,经过7个月时间的紧张施工,水塔、水井、200平米的冬季瓜菜收购点于21日竣工并投入使用。

封浩村村民莫昊表示,有了冬季瓜菜收购点,蔬菜运输、销售的难题就地解决,村民再也不用发愁如何将瓜菜运到琼海和澄迈销售了。

县公安局政委马琼才告诉记者,除了修建水井水塔、建立瓜菜收购点外,县公安局还开展认亲帮扶活动,分别在群山村村委会和封浩村委会认领了20名五保户老人和困难户,这些都是该局践行党的群众路线教育实践活动的一个缩影。

定安县“两癌”贫困妇女救助金暨“妇女之家”健身队音箱发放

团结互助 平等友爱 共建幸福定安

..... → 详见2版

定安县图书馆免费为农民工提供网络购票服务

..... → 详见8版

更正说明

本报第155期《中小学一月中下旬放寒假》一文,文中“全县小学将从1月18日、中学将从2月15日开始放寒假”表述有误,应改为“全县小学将从1月18日、中学将从1月25日开始放寒假”。